

Sekce správní
odbor obchodní

V Praze 6.2.2017
Č.j.: 2017/018555/CNB/420

Vysvětlení veřejné zakázky „Dodávka 140 ks notebooků“ – 2. série

Zadavatel níže poskytuje odpověď na dotaz k zadávacím podmínkám výše uvedené veřejné zakázky:

Dotaz č. 1:

V bodu 7.1 písm. e) Zadávací dokumentace se odvoláváte na Přílohu č. 3 ZD – Čestné prohlášení účastníka. Příloha č. 3 ZD, ale součástí ZD nebyla. Měl zadavatel na mysli přílohu č. 2 ZD?

Odpověď zadavatele na dotaz č. 1:

Jedná se o administrativní chybu. V článku 7.1 písm. e) zadávací dokumentace má být uvedeno: „Vzor tohoto prohlášení je uveden v **příloze č. 2 ZD – Čestné prohlášení účastníka**.“ Zadavatel v návaznosti na tento dotaz mění zadávací dokumentaci veřejné zakázky.

Dotaz č. 2:

Požaduje zadavatel na elektronickém nosiči dat přiloženou i celou nabídku ve formátu pdf nebo pouze návrh smlouvy ve formátu MS Office 2003 a vyšším? Z textu v bodu 9.2 ZD to totiž není jednoznačné.

Odpověď zadavatele na dotaz č. 2:

V článku 9.1 zadávací dokumentace zadavatel stanovil, že požaduje předložení nabídky v listinné podobě a vyplněného návrhu smlouvy navíc na elektronickém nosiči dat (CD/DVD) ve formátu MS Office 2003 a vyšším. Zadavatel tedy nepožaduje předložení nabídky ve formátu pdf na elektronickém nosiči dat.

S pozdravem

JUDr. Jan Mayer
ředitel odboru obchodního
podepsáno elektronicky